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Další školní rok končí a musíme říct, že minulé měsíce 

nebyly úplně jednoduché. Návrat po online výuce byl 

obtížný nejen pro studenty, ale rovněž pro rodiče a 

učitele. Vše jsme zvládli a kromě výuky jsme se pokusili 

dohnat i ostatní akce, jež jsme v předchozích letech 

nestihli.  

 

Už je za námi… 

Po předání pololetního vysvědčení se vydali žáci prvních 

ročníků na hory. Více než čtyři desítky lyžařů si užívaly 

krásného počasí a vzájemné společnosti. Letošní 

druháci v loňském roce museli být doma, a proto se na 

lyžařský výcvik vydali o rok později. Jsme rádi, že se 

podařil zrealizovat pobyt na horách také pro ně.  

Sport nás provázel i nadále a v únoru obsadili naši 

studenti šesté místo v krajském kole soutěže ve 

stolním tenise, v březnu dosáhla jiná skupina třetího 

místa ve volejbale.  

Den otevřených dveří se konal tentokrát online. 

Z pohodlí domova se mohli zájemci o studium připojit a 

získat potřebné informace. Jarní měsíce s sebou 



přinesly další úspěchy pro naše studenty. Za práci 

s partnery z Tahiti a Itálie získali žáci Národní cenu 

ETwinning za projekt Think Outside. Úspěšní byli také 

v jiné oblasti, a to v soutěži Europasecura, která se 

zaměřuje na bezpečnostní politiku ČR. Vrcholem 

měsíce března se stal maturitní ples. Kvůli covidovým 

nařízením se s plesem maturanti téměř rozloučili, 

avšak díky zmírnění opatření se ples mohl konat a byl 

opravdu úspěšný.  

Další novinkou se stala kolekce školního oblečení. 

Studenti i učitelé měli možnost vybrat si oděv s logem 

školy a reprezentovat tak školu i ve svém volném čase. 

Úspěchy zažívali rovněž jednotliví učitelé. Učitelem 

Olomouckého kraje roku 2022 se stala Lenka 

Pospíšilová, mezi nejlepší učitele Prostějova byla 

jmenována Petra Pajtlová.  

Duben byl ve znamení maturitních písemek. V loňském 

roce písemné části MZK byly zrušeny, letošní rok byl 

tedy prvním rokem, kdy si maturanti i učitelé 

vyzkoušeli profilovou část v režii školy. Třetí ročníky 

se vydaly poznávat nejen krásy Vídně, ale podívaly se 

rovněž do sídla OSN. Během jejich nepřítomnosti do 

školy zavítali žáci základních škol na přijímací zkoušky.  

JA firmy jsou nedílnou součástí výuky na naší škole. 

Průběžně sklízí úspěchy za svoji činnost a za své 

produkty. Jedno z mnoha ocenění jim bylo předáno na 

veletrhu JA Expo, kde firma BELLE získala první místo 



v kategorii „Cena Tomáše Bati: Nejlepší 

vystavovatel“. Oceněna byla rovněž loga, za něž firmy 

získaly první místa v soutěži Top logo.  

Aktuální dění ve světě žákům přiblížili prezentací dva 

ukrajinští studenti, kteří přestavili svoji zemi a rovněž 

aktuální dění. Čtvrťáci se pomyslně rozloučili a při 

pasování předali „žezlo“ nejstarších ročníků svým 

následovníkům. Poslední zvonění bylo poslední 

společnou akcí maturitních ročníků, později už se 

všichni setkali na maturitním večírku jako absolventi.  

Květen se nesl ve znamení praxí, vodáckého výcviku a 

především ústních maturitních zkoušek. Výsledky 

maturit jsou srovnatelné s roky předchozími, někomu 

se podařilo vše dle představ, některým dokonce ještě 

lépe a jen pár se bude muset přijít za námi podívat 

ještě v září.  

Důležitou součástí je v posledních letech projekt 

Erasmus+. Na jaře odletěly další skupiny do Irska a 

také do Španělska. S výukou cizích jazyků souvisel i 

pobyt americké stážistky Ellie. Ta v červnu musela 

bohužel odcestovat zpět do Ameriky. Našla si zde 

mnoho přátel a známých a ani pro ni nebyl odjezd 

jednoduchý. Věříme, že na nás bude vzpomínat stejně 

často, jako na ni myslí naši studenti.  

V průběhu celého pololetí se konaly různé soutěže, 

olympiády a projekty. Aktuální informace jsou 

průběžně dávány na Facebook školy.  



Čeká nás… 

Během podzimu odletí další skupina na pobyt v rámci 

Erasmu. Přijdou k nám noví žáci, jež rádi zapojíme do 

života na naší škole. Vzniknou nové studentské firmy a 

pokud to půjde, rádi se zapojíme do různých soutěží, 

projektů, vyslechneme si přednášky a zúčastníme se 

jiných školních či mimoškolních akcí.  

 

 

Děkujeme všem za podporu a přízeň a přejeme 

krásné léto plné odpočinku. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Web: www.oapv.cz 

Facebook: www.facebook.com/oaprostějov 

Instagram: @obchodka_pv 

  

Tel.: 582 345 260 

e-mail: podatelna@oapv.cz 

Adresa: Prostějov, Palackého 18 

  

 

 
 

http://www.oapv.cz/
http://www.facebook.com/oaprost%C4%9Bjov
http://www.facebook.com/oaprost%C4%9Bjov

